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PROBLEME.

Connaissant les rayons des cercles inscrit et circonscrit & un
triangle et sa hauteur, trouver les c6tés. (Géometrie analytique
de Lefebure de Fourcy. 4° édition, page 140.)

PAR M. FAUDOT,

Ancien professeur de mathématiques dans les Colléges royaux,
docteur és-sciences.

Soient

I 1a hauteur, R le rayon du cercle circonscrit , r celui du
cercle inscrit, x, y, z les cotés demandés.

Je fais x4y +35=2p; lasurface du triangle =S, on a

Xy 25 xh
R= - =
S n, r Y @), S B) ®3),

S=V pip—z) (p—y) r—2

{1) et (3) donnent 2R%e=yz, (2) ct (3) —~__p, (3) et (4)

hx \/ (h.r-—— 2r.z') (}lr-——er) (hx-—‘)'z)
hx ‘__ h.z hx — 01.7:) (hx 2ry> (hz— 2r u)
%

41‘% = (h—2r) (hx — 2ry) (hx —2rz),
Arh=Rx’— 2rh’ xy — 2rl’ 2+ hr*hxy — 2rl’xz +
+4r'hy s+ 4r'haz — 8r3yz,
bt =Rh'2’—2rhxy — 2rhx’— 2rhxz + &r'zy +4r'yz +
+4r’xz —8r X 2R,
dri= iy’ — 2rhae(x +y +3) + P x(y +3)+ 8ir'R—16R 13,
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Maison a

hx hx —rx
x+y+z=-;—~, ;V+z=-—-r—;

remplacant, on a
rt=Rhx— 28 hrhx®—hr’ 24 8k R—16R 13,
2 (W’ —A&rh4 4r°)=&r*(— r'+2Rk) — 16R 73,
x(h— 2r)=4r’(2kR — 4Rr — '),
orV/9hR — 4Rr — r°

h—2r
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